

**EDITAL Nº 03/2020 - - ALTERAÇÃO DO EDITAL Nº 023  
UAB/CEAD/2019**

PROCESSO Nº 23106.153414/2019-76

**SELEÇÃO COORDENADORIA DO CURSO DE PEDAGOGIA –  
LICENCIATURA- MODALIDADE A DISTÂNCIA**

A Universidade de Brasília, por meio da Coordenação UAB, com apoio operacional do Centro de Educação a Distância (CEAD), resolve:

**I) RETIFICAR** o subitem 3.2, alínea "d" passando a vigorar a seguinte redação:

**Onde se Lê:**

Possuir graduação na área de Pedagogia, com Pós-Graduação *Stricto Sensu*;

**Leia-se:**

Possuir graduação em qualquer área do conhecimento, com Pós-Graduação *Stricto Sensu*;

**II) ALTERAR** o cronograma do processo seletivo, passando a constar as seguintes etapas/datas:

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA/PERÍODO</b>
Publicação e divulgação do edital	11 de dezembro de 2019
Período de inscrição	<b>De 11 de dezembro de 2019 a 07 de fevereiro de 2020</b>
Deliberação no Colegiado	<b>14 de fevereiro de 2020</b>
Divulgação do resultado preliminar	<b>18 de fevereiro de 2020</b>
Prazo para recurso	<b>19 e 20 de fevereiro de 2020</b>
Divulgação do resultado da análise de recurso	<b>21 de fevereiro de 2020</b>
Divulgação do resultado final	<b>21 de fevereiro de 2020</b>

II - As demais disposições constantes do Edital UAB/CEAD nº 023/2019 permanecem inalteradas.



Documento assinado eletronicamente por **Marcello Ferreira, Coordenador(a) UAB**, em 24/01/2020, às 20:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Leticia Lopes Leite, Diretor(a) do Centro de Educação à Distância da Universidade de Brasília**, em 24/01/2020, às 20:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **4921067** e o código CRC **88C1BFEB**.